



Proces verbal

Încheiat azi 09.12.2013 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna decembrie 2013. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 376 din data de 08 decembrie 2013.

La începerea ședinței sunt prezenți în sală toți consilierii locali și consilierul juridic al Consiliului local al orașului Ștei jrs. Oraș Ionuț, care întocmește procesul verbal al ședinței.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Primar – ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- dl. Viceprimar – Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea raportului de specialitate participă la ședință:

-d-na. Lolea Elena, Șef Serviciu Financiar Contabil din cadrul Primăriei orașului Ștei.

La ședință mai participă în calitate de invitat dl. Aron Radu – Manager la Spitalul Orășenesc Ștei.

Ședința a început la ora 12:30.

Punctul 1: Alegerea Președintelui de ședință

d-na. Secretar: spune că, potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, consilierul care urmează să fie președinte de ședință, în ordine alfabetică, este dl. Cucu Adian Manuel.

Supusă la vot, această propunere este votată în unanimitate de către consilierii locali.

Acest punct de pe ordinea de zi a fost votat favorabil de către consilierii locali în unanimitate.

Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi

În calitate de președinte de ședință pentru luna decembrie, anul curent, dl. Cucu Adian Manuel supune spre aprobare ordinea de zi, această fiind votată favorabil în unanimitate.

Acest punct de pe ordinea de zi a fost votat favorabil în unanimitate

Punctul 3: Privind aprobarea modificării STRUCTURII ORGANIZATORICE a Spitalului Orășenesc Ștei

Toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

dl. Aron: expune pe scurt motivele pentru care a fost întocmit acest proiect de hotărâre, solicitând aprobarea lui.

dl. Cuc: constată că, nu mai sunt alte luări de cuvânt la acest proiect de hotărâre și îl supune la vot, fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul 4: Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2013 la Secțiunea de funcționare, aprobarea rectificării bugetului orașului Ștei pe anul 2013 la Secțiunea de dezvoltare, precum și aprobarea rectificării bugetului orașului Ștei pe anul 2013 al Activităților Autofinanțate – Secțiunea de Funcționare

Toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

dl. Miara: spune că, în cadrul Comisia nr. 1 a propus următoarele amendamente:

- alocarea de bani pentru Cimitirul Orășenesc Ștei;
- banii alocați pentru asistenții sociali în urmă cu 3 luni să fie returnați, având în vedere că au fost alocați din bugetul local.

Se arată de acord cu proiectul de hotărâre, dar domnia sa apreciază că, suma alocată pentru pomul de iarnă este cam mare.

dl. Cuc: supune la vot proiectul de hotărâre pe articole cât și per ansamblu, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:00, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 2 (două) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 99/09.12.2013 – Alegerea președintelui de ședință

H.C.L. nr. 100/09.12.2013 – Aprobarea ordinii de zi

H.C.L. nr. 101/09.12.2013 – Privind aprobarea modificării STRUCTURII ORGANIZATORICE a Spitalului Orășenesc Ștei

H.C.L. nr. 102/09.12.2013 – Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2013 la Secțiunea de funcționare, aprobarea rectificării bugetului orașului Ștei pe anul 2013 la Secțiunea de dezvoltare, precum și aprobarea rectificării bugetului orașului Ștei pe anul 2013 al Activităților Autofinanțate – Secțiunea de Funcționare

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Cuc Adrian Manuel



SECRETAR

jrs. Dale Voichița Mariana